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期付款的形式向个人消费者赊销高档耐用消费品属于（ B）

。A.民间信用 B.消费信用 C.商业信用 D.国家信用2.消费信用

属于（ C ）。A.直接融资 B.间接融资 C.可能是直接融资也可

能是间接融资 D.都不对解析：属于直接融资的主要是企业通

过分期付款形式向个人消费者赊销房屋或者高档耐用消费品

。属于间接融资的消费信用，主要是指银行向个人消费者提

供的用于购买住房或者其他耐用消费品的贷款。3.以下不属

于直接融资特征的是（ D）。A.直接性 B.分散性C.信誉差异

较大 D.全部具有可逆性4.以下融资方式不属于直接融资的是

（ C ）。A.发行股票 B.发行债券 C.银行贷款 D.预付货款5.以

下各项不是间接融资特征的是（ D ）。A.信用差异较小 B.相

对集中C.可逆性 D.资金供应者掌握融资主动权6.从融资的形

态划分，可以将融资划分为（ B ）。A.借贷性融资和投资性

融资 B.货币性融资和实物性融资C.国内融资和国际融资 D.本

币融资和外币融资7.以下国家的金融体系不属于银行主导型

的是（ D ）。A.法国 B.德国 C.日本 D.美国8.以下各项中不属

于市场主导金融体系所具有的特征的是（ C ）。A.直接融资

比重较大 B.金融机构种类繁多C.融资主要通过金融中介 D.风

险资本发达9.在项目融资中，各国的进出口银行主要发挥的

作用是（ B ）。A.信用担保 B.发放优惠贷款C.充当项目发起

人 D.监督项目实施10.以下各项不属于BOT融资负面效果的是

（ D ）。A.税收流失 B.掠夺性经营C.政府承担了较多的风险



D.妨碍出口扩张11．在BOT融资中政府需要承担的风险中不

包括（ B ）。A.政治风险 B.经营风险 C.汇率风险 D.利率风

险12. BOT项目融资所有协议的核心和依据是（ A ）。A.特许

权协议 B.担保协议 C.贷款协议 D.转让协议13．TOT融资的好

处不包括（ C ）。A.优化资源配置 B.为基础设施建设筹集资

金C.扩大就业 D.提高管理水平14. TOT与BOT最根本的区别在

于（ A ）。A.不需要投资方建设新项目B.政府一次性从经营

者手中获得资金C.不涉及产权转移D.只转移经营权解析：注

意本题是指二者的根本区别，与二者在转让权利的区别不同

，不要混淆。15．以下各项中不属于项目融资主要运用领域

的是（ B ）。A.通讯设施 B.军事设施 C.高速公路 D.污水处

理16.不属于项目融资运用领域所具有的特点的是（ B ）。A.

竞争性不强 B.国家需要C.能够产生可靠的现金流 D.对贷款人

具有较强的吸引力17．融资证券化又称为（ A ）。A.一级证

券化 B.二级证券化 C.筹资证券化 D.资产证券化18.掌握证券化

处理后的资产的控制权的是（ B ）。A.证券持有人 B. SPV C.

原始权益人 D.金融中介19.1978年以前我国银行信贷的三性不

包括（ B ）。A.计划性 B.赢利性 C.保证性 D.归还性20.在我国

直接融资的内部结构中所占比重最小的是（ D ）。A.国债 B.

企业股票 C.企业债券 D.市政债券解析：参见教材第四节“改

革开放以来我国融资方式的变革”。国债占比大于70％，企

业股票占比20％ 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


